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HFLAV & {E 4% R(D*)=Br(B—D*t*v)/Br(B—D*I*v) il & 45
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B A @4130-4230 GeV #=JF¥. 7.33fb!

AR ] BT s (pb™Y) AEE A Ecm (MeV)
4130 2019 59163-59573 401.5 4128.78 +0.05 + 0.36
4160 2019 59574-59896 408.7 4157.83 £0.05 + 0.34
4180 2016 43716-45105 3189.0+024+31.9 4178.00 on average
4180 2016 45418-47066 3189.0+ 024+ 31.9 4178.00 on average
4190 2017 47543-48170 h26. 7481 +22 4189.12 + 0.05 + 0.34
4190 2012 30372-30437 43.33 £ 0.03 £ 0.29 4188.59 £ 0.15 £+ 0.68
4200 2017 48172-48173 526.0+0.1+2.1 4199.15 £ 0.05 £ 0.34
4210 2017 48714-49239 SIT. 1401+ 1.8 4209.39 £ 0.06 £ 0.34
4210 2013 31983-32045 54.95 4+ 0.03 + 0.36 4207.73 £0.14 + 0.61
4220 2017 49270-49787 5146 +0.1+1.8 4218.93 £ 0.06 4= 0.32
4220 2013 32046-32140 54.60 + 0.03 £ 0.36 4217.13 £ 0.14 + 0.67
4230 | 2012-2013 | 32239-32849 | 1047.34 +0.14 £+ 10.16 | 4320.34 — 2.87 x 1072 X Nyun =+ 0.05 + 0.60
4230 | 2012-2013 | 32850-33484 44.54 4+ 0.03 £ 0.29 4225.54 + 0.05 + 0.65
4230 | 2012-2013 | 30438-30491 | 1047.34 +0.14 + 10.16 4226.26 + 0.04 £+ 0.65




FREREFEAR A0S MEEE) e & A @4130-4230 GeV

4130 | 4160 | 4180 | 4190 | 4200 | 4210 | 4220 | 4230
EH 7y Fon (M)
D°p° 416| 273 2288] 363] 311| 319] 303] =568
DYD- 321 | 327| 2446| 449| 412| 446| 430| 838
D=0 Do 2322 | 2047 | 15574 | 2707 | 2472 | 2652 26.05| 49.49
DD~ | 2552| 2249 16563 | 2896| 2645| 2840 | 27.00| 52.04
Dop° | 3575| 41.95| 27771 | 48.16| 39.03| 3412 | 24.95| 3840
D+D— | 3453| 4053 | 274.13| 43.93| 3852 | 3045| 2227 36.36
DD 021 | 025 434| o097| o081 o7a| o051 o080
D*+D- 882 | 14.97| 122.80| 21.00| 19.38| 22.54| 17.08| 2747
D*+D*- 0.00 | 0.00 000| 000| 000| 000| 000| o0.96
DD*z+ 530| 636| 4895 o000| 854| o940| o9s50| 1865
DD*x® 267 | 319| 2462| 451| 420| 476| 48| 935
DD+ 058 | 0.69 642 | 121| 116]| 128 132| 249
DD=0 020 | 0.34 321| o062| os57| o064| o066| 1.26
e 226.45 | 227.24 | 1763.64 | 288.63 | 286.14 | 311.19 | 307.36 | 589.61
e 658 | 654 s51.12| 890 821| s870| =843| 16.16
Y (25) 601 | 687| 5368| 912| s8251| 870| 843| 16.16
~(3770) | 096 | 0.98 767 | 136| 126| 137| 137| 262
= 55.41 | 56.40 | 44091 | 7866 | 72.80| 79.18| 78.78 | 151.55
i 86.08 | 86.48 | 670.12 | 119.02 | 109.20 | 118.07 | 117.03 | 224.05
- 69.75 | 7002 | 54186 | 96.34 | 8847 | 9575| 9485 | 181.34
- 68.55 | 68.80 | 541.86 | 94.50 | 86.66 | 93.81 | 92.96 | 177.70
. 27.30 | 2779 | 21726 | 3876 | 3577 | 38.90| 34.15| 65.51
HCT 0ooo| o0o0o| 1301| 260 306| 342| 38| 824
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137412 8610 22+5

ELELE A T L LA B B L B R B 77— 10_"'|'"l"'l"'l"'l"'l‘_
L iy 2 B P i :
% [ ped=id L x2/ndf=0.8 A C x¥ndf=1.1 .
Ezo__ purity = 96.9 % . 20_— purity = 96.8 % ) 6 purity = 94.9 % 2]
% ! af- =
u’J‘IU_— = 10,_ — - ]
15 105 104 196 198 2 200 [ g : ]
2 19 192 194 1.96 198 2 202 19 192 104 196 198 . 2 202

Mg Selie M(D,) GeV/c? M(D,) GeVic®

Vs = 4178 MeV, Vs = 4189 — 4219 MeV Vs = 4226 MeV

LS. BNE

KRIRIEAR: —Br 2 Ik

g 5K MCELIIE 5 ARG AR =
IKEHEJTEl: MO AR T AR

18




TAE—: ToKKnntaiRigstr

/NEWARES

o RAMIRIU G 10 T7 7200 52 R LR WO IRIE . BT 2
-ﬁHZGOﬁ/\PFH STAIMC S AR 73 K VA — AR 25 2 R %5 (PDF) «

3  Naata kag ’
BABUAPDG: ML= 202 Infs (P — 3wl In f5(pi)] (1

FORBERLA, N, JORBIRIHEG, FORNE, N, FRMC AR 51 4
e(P)IM(p)I°Rs(p;)

[ €)IMp)PRs(p;)dp; (2)

e(p) NI AR B Bp ZHALIBRINACE, JFORAREHRT, Ry(py) & TN 2 F BRI TG -

1§%PDF: fS(pj) =

piRiE: M(pj) = X cndn(p))  cp = ppe' (3)

Au(pj) = PYm)P2(m)P3(m3)S w(p )F L (p )F2(p )F> (p )FP*(p)) (4)
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TAE—: ToKKnntaiRigstr

EprdiSER

Decay chain Spin Factor
Dg[S] — AV1,A[S] = VoP1, Vi = PyP3, Vy — PyPs P;I];(A)f(l)u(vl)f(l)v(vﬂ
D([S]— AV1,A[D] — V,P1, Vi — P2P3, Vs — P4Ps 1y A (VDI (V2)

D,[P] - AV1,A[S] = VoP1, Vi > PaP3, Vs = PuPs | €410 p"(D)TV(D)P (A)i1)p(V)ED? (V)

Ds[P] — AV1,A[D] — VaP1, Vi = P2P3,Va = P4Ps | €uaop"(D)TVY (D), (A)inp(V)I7 (V1)

Dg[D] — AV, A[S] = VoP1, Vi — PyP3,Va — PyPs T(z)gv(D)P’(llﬁ)(A)ﬁl)ﬁ(Vz)f(l)v(Vl)
D[D] — AV1,A[D] —» VaoPy, Vi — PP3,V, — PyPs T(Z)pv(D)fgj)(A)f(l)B(V2)f(1)v(vl)
D,[S]1— AV,A[P] = SP,,V — PP3,5§ — P4Ps 7 Ay (V)

D[P] —» AV,A[P] — SP1,V — P2P3,S — P4Ps eﬂv,wp”(D)T(D"(D)f?l)(A)f(l)"(V)
D[D] — AV,A[P] = SP,,V — PyP3,S — P4Ps T (DI (V)
D[P] = AS,A[S] = VP,S — P,P3,V — P4Ps T(l)ﬁ(D)Pfl")(A)f(l)vv
D,[P] = AS,A[D] = VP;,S — P>P3,V — P4Ps T(l)ﬁ(D)?fz")(A)ﬁl)vV

ARRHIRE, VERRKE, PRRERE, SERinE
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TE—: TKKnaiRiEgHr

NEELE S

Intermediate process BF (1073) PDG (1073)
D}[S] = a1(1260)* ¢, a1 (1260)T[S] — 7T  4.82+0.40 +0.29
D [P] = a1(1260)* ¢, a1 (1260)F[S] — p7F 0.34 £0.11 £ 0.05

DF — a1(1260)t¢ 515+0.41+032 7.4+1.2

Df - (K~K*Trntatn™)Nr 1.44 4+ 0.22 £ 0.10 0.9L0.7
Tested Amplitude Significance(o)
DF[S] = a1(1260)* $,a1(1260)+ [D] = prt,¢p — K~ K+ L
D} [P]— a1(1260)" ¢,a1(1260) T [D] — prt,p - K~ K+ &l
D} D] — a1(1260)* ¢,a1(1260)T[S] = prT, 0 - K~ KT 1.5
D [D] — a1(1260)t ¢, a1 (1260)T[D] — prt, ¢ - K"K+ 1.5
D[] = a1(1260)* ¢, a1(1260)* [P] = fo(500)7+,¢ — KK+ <1
DF[P] = a1(1260)* ¢, a1(1260)*[P] = fo(500)7+,¢ — K~ K+ <1
DF[D] = a1(1260)* ¢, a1 (1260)T[P] = fo(500)x+, ¢ — K~ K+ 1.5
DF[P] — a1(1260)"ag(980), a1 (1260)T[S] — p'nt, an(980) - K~ K+ <1
DF[P] = a1(1260)*ag(980),a1(1260)*[D] — p°n ™, ap(980) - K~ K+ 3.6
DF[S] = K1(1270)t K*0(892), K1 (1270)[S] — pK*, K*0(892) — K~ n* <1
D8] — K1(1270) T K*0(892), K1 (1270)[D] — pK+, K*0(892) — K=t <1
DF[P] — K1(1270)t K*0(892), K (1270)[S] — pK+, K*0(892) — K ~n* <1
DF[P]— K1(1270)t K*0(892), K1 (1270)[D] — pK t, K*0(892) = K~ n+ <1
D}[D] — K1(1270)T K*0(892), K1 (1270)[S] — pK+, K*0(892) — K7+ 1.5
DF[D] — K (1270)* K*0(892), K, (1270)[D] — pK+, K*0(892) — K~ ™ 15
DY[S|—»rtrtn=¢,p > K KT <1
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TAE—: ToKKwnn'rikiEasih
Source
Amplitudes
i ii iii iv \' vi  Total
D}[S] = a1(1260)t¢,a[S] — prt FF 0.17 0.14 0.18 0.40 0.00 0.06 0.49
® 0.02 014 0.06 001 0.06 0.07 0.18
DF[P] — a1(1260)T ¢,a; [S] — prt
FF 0.05 0.07 0.12 040 0.02 0.06 0.43
DF — a1(1260)% ¢ FF 0.17 0.15 020 0.44 0.02 0.07 0.54
® 033 0.23 0.08 0.04 004 134 140
D} - (K~ K*ntatn )Nr
FF 004 0.10 0.15 0.20 0.01 0.10 0.29

IRR R E AT, iR A R, iRl a1z,

VRN RIIEEI, vERRp TR, vidkosa o1 M RAR
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TAE—: ToKKnnniRiEsi
» — > . p D2
PR R R
Tag mode Mass window (GeV/c?) (YsT (Dest (%)
D; > KK [1.948, 1.991] 31941+312  47.36+0.07
D; » K*Kn~ [1.950, 1.986] 137240614  39.47+0.03
D; - KoK~ n° [1.946, 1.987) 11385£529  16.12+0.11
D; - K*K nn° [1.947, 1.982] 39306+799  10.50+0.03
D; - KoK nn* [1.958, 1.980] 8093+326  20.40+0.12
D; - KOK*nn~ [1.953, 1.983] 15719+289  21.83+0.06
D; > rnnt [1.952, 1.982] 37977+859 51.43+0.15
D; = 1y, [1.930, 2.000] 17940+402  43.58+0.05
B~ W, [1.940, 1.996] 7759+141  19.12+0.06
D; - K nnt [1.953, 1.983] 17423666  47.46+0.22
Tag mode )Yyt (Mesr% () Ys 7 (IMes %
D; - KJK~ 18559+261 47.26 £0.09  6582+160 46.37 +0.16
D; —» K*K™n~ 81286505 39.32+0.04 28439+327 38.38 +0.07
D; — KK n° 6832+457 15.72+0.16  2227+220 15.93+0.29
D; - K*K nx’ 233112659 10.58+0.05 7785+453 10.39 +0.08
D; —» K)K-nnt  5269+282 20.19+0.17  1662+217 19.50 +0.31
D; - K§K+Jr‘fr‘ 8948+231 21.63+0.09  3262+172 21.29+0.15
D; -t 21909+776 50.35+0.22  7511£393 49.32 +0.41
D; — n 1y, 10025+339 43.00+0.22  3725+252 41.83+0.41
Dy = 7y, 44282111 19.00+0.08  1648+74  18.56£0.13
D; - K nnt 101754448  47.19+0.32  4984+459  45.66 + 0.59

5

[ ~418085 8 A, 11K 7n4190-4220F8 & /A, 1IFR423068 5
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TE—: ToKKnnoiRiEsH

XUR R

Tag mode (Depr (%)  (Depr (%) (Depr (%)
D; — KJK~ 410+0.10 4.57+0.14 4.36+0.22
D; —» K*K™n~  3.15+004 3.38+0.05 3.47+0.09
D; » KgKn°  1.76+006 1.92+0.09 1.70+0.13
D; - K*K 7’ 0.83+0.02 0.93+0.03 0.88+0.04
D; » K)K nnt 1.16+£0.07 1.14+0.09 1.01+0.13
D; — K§K+’/T_7!'_ 1.22+0.05 134+007 141+0.12
D; - nnnt 477+0.11 5.09+0.14 5.09+0.23
D; — 17y, 399+0.12 441+0.17 3.97+0.26
D; - 7y, 1.52£007 166010 1.53+0.16

D; - K nn* 432+0.12 445+0.17 4.34+0.28

[ R4180RE 8 15, [IE/x4190-4220R8 5 15, I 4230685 &
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BeE . 4178-4226 GeV

L f L) L T I Ll L) 1 I L L T I L L L] I L L L] I T

] DT
60l Neg= 309 = 22 B. _ N 0
Npig = 203 + 19 L Z . NST DT / 5T
i 2indf = 0.6 1 aszgz Ecx,i

40 . % N AR R A
NPTRIR A WIS EL,  NSTR IR BbR I =401,

ePTRINRUNF AL, eSTRRNHEIRIR, afn
ANFEIFRICIE, iR AN ) REE S

20

Events/2.0 MeV/c?

3 -
=1 1 I l l | I 1 1 l I 1

B(D? - K K*'na*n™) = (6.60 £+ 0.47(stat.) + 0.35(syst.)) X 10-3

19 102 194 106 108 2.0
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SNk e

ARIKIEIR: —Fr 2

S5 MCERAEIE SRR G S i
IREEITE: MCEERLIIAS TR
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R RIE

F5 Eotirz (%)

HAR Mpy 0.39

(ESus 4.20

ARl 1.00

ERERI 2N 0.58

AJETEAR 1.89

MC it & 0.63

PRI 73 Hris 2.41

N0 5.40
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o IR FER) 70 L

Hh ] AR

43 (107%) PDG(1073)

DT[S] — a1(1260)* ¢, a1 (1260)[S] — pOx
DF[P] — a1(1260) %, a1 (1260)7[S] — o

D 3 (K K'ntstr g

483+04+03
0.8 0.1 0.1
1402401 0907

74412

e TOKKmnmEAR S

B(Df — K-K*Trtntn™) = (6.60 & 0.47(stat.) £ 0.38(syst.)) x 1077

o 2GR CAPDGHIK
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FENE R EAERITFE T —onmze iU
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KR IE R 7740 -
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Bsig = (3)

B B, B, . S 5lFR;sn—yy. noyyRloon i 55 b

m0—yy® T n—yy

_ 34



TE=: *—ormE xRN

i

= Pz

HPRCMAE S EF it S T >K Koo s E AR
o WISk — 20

AR T

requiring [M_ 4 __ o — M| < 20 Mev Mnr > 1.0GeV
_ ——————] S0
% 801 +DATA i 8, E
S I ] = 40
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E : 5 30k
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? 40F % 20F
s [ 5 f
20 a 10
0.7 8= 1 7z 12 s
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FUBR P BN R

%ﬁ‘iﬁiﬁ ﬁﬁ% (GBV/CQJ (I)YST (I)EST (%) (H)YST
D; - KOK— [1.948, 1.991] 6728+144 47.63+0.16 31957+314
D - K"K n~ [1.950, 1.986] 23443+202 33.66£0.05 114886447

D; - KtK—nx° [1.947, 1.982] 24144102 3.39x0.02 133034269

FAARICIE (H)GST (%) (IH)YST (HI)EST% (IV)YST (IV)EST%
D; - KK~ 47.86+0.07 19960+270 47.22+0.09 6837163 47.91+0.18
D - KTK n~ 32.881+0.02 72825+£369 32.68+0.02 248611227 33.0440.05
D; - K"K 7« 35940.01 8586+227 3.70+0.02 31714+146  3.84+0.03

[ZR4130F1416088 &= 15, 1158418088 & A, IIIER1~4190-4220f¢
&0, [VERN423088 &= A
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KRR
SR TR TRATE] (Depr (%) (Mepr (%) (IMepr (%) (IV)epr (%)
D, — KEK_ B.fl-=080 5Hb681036 5371043 b.OTH0.77

D - KTK 7~ 4174+031 422+0.14 4.00=x£0.17 3.94 £0.28
D - KtK—na% 0414010 05040.05 0.4040.05 0.49 +0.09

[F~4130F141608E = 15, IR /R418088 &= &, [T 7/~4190-422088
=, IVERN42308E = A
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%: I Nother,bkg= 201+ 34 1 % »01,bkg
= 7 . s T 5 4
<240 o 3n2n”,bkg |
ST = --- other,bkg
E L E een, i
E L £20- ..
520 i S O
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1.9 M,, (GeVic?) 2 05\ (Gevich 0.6

Y Dee

SRR MOBHMIA 5 B TARGSB BT (B (3 50

By AR : MCESMAIARIGR (FEM, P AR AEM, S R A )

KE o AR MCEIMIIATRIEIR (FEM 2 R A 1M, A
KK (B T oy FID — monomm) . MCEAMEIA IR (AT

DT
N total

Bsfg =

ST DT ST ﬂ(ﬂ: — Mﬂ'+r..l) = (0.54 £ 0.12(stat.) £ 0.04(syst.))%
Bn_}'YTBw-—}ﬂ“‘w— 70 Eﬂ,f ch,f'ea,sfg,f'/ea i

?
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RGRE TR
K5 RgiRZ% (%)
BT Mp- 0.9
MC A7 1.0
2D #l& |
(e 3.0
1245 5] 3.0
MC Fiit & 0.6
n’ il n i 4.0
B(n — v7) 0.5
B(w — ntn—n0) 0.8
w HY T T 1.2
f58:0) 6.6

B K 2R G0 22 R T O Fm ) 2 4
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o HEAXFRII A, EOOWIRIEZEADA T —onm

o BT HFormPIALBFREN, MEEYEY "SormPEEMEZ
6.20

e HAD ‘—HonmisrsC
B(D+ — wirtn) = (0.52 + 0.12(stat.) + 0.03(syst.))%

o 5 CELOGAEZH B & 45 5(0.8540.54stat.)£0.06(syst.) ) % 7E0.66 71
N—2 HEFEA I RNUGE
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R
o BT A B TS
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o MLPAZAL 5] 15
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> JER5RT PR R AR A B U & 1T DU R BB R(D*) B R GE ik 22

> [FIS, R 132 AR AT DA FATTRS il & CKMRE RS oAl
FEARE T

> T EETENRET RS, AR R, 3L
BRIISE Y 2R 1, JFAESCHREIR A5 21 7 AR5 i st B A

P, ,
S 1/s1n6y; .,
52 — Ppred (Ptrue)
P= M ‘F|

t

[1]10.1007/JHEP02(2017)021
[2]10.1103/PhysRevLett.126.081804
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WREh=FEM =T E, 153
p(B;) = pi(Kp)+p(v)
E(BY) = E(Ku)+ E(v)
B R, FIHERRF B BiaEr kit sah& p(v),
m233 = Eg;g - sz;g
= Efu+2-Exy- B+ E} — pj(Kp) — pi(v) — 2 py(Kp) - py(v)
= My, +2-p1(Kp)+2- Ex,- B, —2-p(Kp) - py(v).

RER T AT s E-FAT 7 M B IR T AR
api(v) + Bpy(v) +v =10
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o F| FRapidSimMEAF ALY VY- 42 AR FE . BO—Kpvs
B =D uv. AS—puv. AS—A ‘uv

T EZ W THEOINES, ZRAE 2<n<5 uf

o 124 1710000
TRy By S

A

04 RZ F, I8 Fscikit-learn2IFE AL

S NN ZREEANI 5

o Il ZREEANIMTA S
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[1]10.1016/j.cpc.2017.01.029
[2]arXiv:1201.0490 [cs.LG]

H 8047 5420000150000
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—: LHCbSEES EPRFEARH) /152 70 3R T

FAPRFIEAR AR AN = B 9 £

Description FrE A AR HSE=S
fRic A |F| # 1/sin(Gnigne) -
Pric B F, £y #l F, =

*fi{ia C F;B: Fya Fz ﬁ] 1/Sin(9ﬂight) -
Rt D AR A + py(Kp) 1 p3 (Kp) =
it E - AR C + py(Kp) Fil pi (Kp) -

M A = Linear Regressor
[ B - GradientBoosting Regressor
OlSKe " MLP Regressor

[1]10.1007/JHEP02(2017)021
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FIMLP [a] A SRAJE FEAS [F] 4 1L A2 & 1 1 e

200 50
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180 f- Il RVS value of AP|7 45
— 40 40 | & Improvement | | a0
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o [ 10 -
S 10F 93 95 93 9 {25 ©
> | 1 B
80 |- 420 =
60 -4 15
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EFE “PRICC” AR NAIRHT TR R AL &
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H “Fpic C7 ZZE R FAA B F)PERE

200 50
- |[_] Mean value of AP -
180 |- |l RMS value of AP 4145

" | &% Improvement 39 40

40

160
140 34

Value (%)
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1 FEMLP [8] H SR AE A AT TR 18] U3 5592
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- [ |Correct
» L [ TRandom
o i
-
=
() Solution RMS (GeV?/c!) Improvement (%)
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MLPI AR G, ARy R G T 7 (4 M2 S5 B Lk
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JTENT I R G A AR ot 51 7 B 70 Fe R MR RE B SR T A 2R 10

FRIRCR
o %7V AT LAIBI R ISR T 91X FE AL S 56 mh 24 2 ek o T2 AL O =
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L EI:U\ é\MDS

o ARJETEAR
—Fr2 o

(EETIR
. MCHULI5 5 7%
KRBT

briciE i i
HAE R (GeV/c?)
Dy - KK~ [1.948, 1.991]
D; - KtK—n~ [1.950, 1.986]
D; = KK 7° [1.946, 1.987]
Dy - K*K-n=#% | [1.947, 1.982]
D; - KK 7wt | [1.958, 1.980]
D; - KK*tr—n~ | [1.953, 1.983]
Dy = T sy [1.940, 1.996]
D; — w10y [1.930, 2.000]
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H ] i e 4r3Z e (107%)  PDG(1077)
D7 [S] = a1(1260)*, a; (1260)*[S] — p°n+ 4.8+£0.44+0.3

D7 [P] = a1(1260)* 6, a1 (1260)+[S] — Pt 03+£014+01 74412
DF = a1(1260)*¢ 52404403

Df o (K- K+n+rtn ) yg 14402401 09+07
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